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BRETTON WOODS erscheint exklusiv im POSTSPILLION als Begleitinformation zum gleichnamigen Postspiel. Das
Postspiel BRETTON WOODS ist ein Strategiespiel aus der Wirtschaftswelt fiir beliebig viele Spieler. Jeder Spieler versucht
als Staatsoberhaupt eines Landes durch den geschickten Einsatz seiner Bevélkerung. Produktionsmittel und Grundstoffe den
Lebensstandard seines Landes zu erhdhen und die Entwicklung des Landes zu fordern. Die Spezialisierung eines Landes
beendet rasch die anfangliche Autarkie und erfordert internationale Kooperation in ihren vielfaltigen Formen (z.B.
Welthandel) einschlieflich militarischer Angriffe und Biindnisse.

Neuigkeiten in Bretton Woods:

Zur Abwechslung einmal eine Runde ohne Hungertote, doch schon im néchsten Jahr erwischt es wieder ein Land. Minerva
muss einige Hungertote wohl beklagen.

Krise in Minerva: 418 Hungertote erwartet
Krise in 1 Landern: 418 Hungertote erwartet

Weltmarkt

Kauf Verkauf Umsatz Uberschul
Konsumguter 11-13 12 418 28
Agrarprodukte 1-3 2 2541 0
Energie 4-5 4-6 145 88
Rohstoffe 2-4 3-4 306 0
Waffen ) ©) 0 0

Industrie:  Der Preis fir eine Industrie betragt 35 Goldeinheiten (Preis flir 2006)

Statistik, Industrien und Goldmenge:

Transfervolumen: 5087 k 98951 a 25084 e 20945 r 0 w 3000 g
Handelsvolumen: Kosten 11768 g, Gewinn 11652 g, Schwund 116 g
Kauf von I: 10 (Kosten 350 g)

Ertrag der Goldminen: 1047 g (produziert von 1258 B)
Goldmenge: 442313 g (gestiegen um 531 g)\\
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Transfer

Afroland an Welington 1000a gegen: r

Afroland an Mah-jongg 1000a gegen: e

Afroland an Fundgrube 8000a gegen: was auch immer
Afroland an Zauberland 3197a gegen: e

Balkonien an Minerva 600a gegen:600a=150 r (aus R130), 400a noch als Schulden
Balkonien an Zauberland 450a gegen:450a=ca. 91 e (R131), 630 a noch als Schulden
Bananien an Schalkland 6000a gegen:

Bananien an WusteGorbi 15535a gegen:

Bananien an Minerva 6000a gegen:

Bananien an Fundgrube 15000a gegen:

Biberien an Schalkland 1050r gegen:

Biberien an Randalien 200k gegen: Depotl
Biberien an Sandistan 1000r gegen:

Biberien an Balkonien 92k gegen: Schalkland
DarkCity an Titanien 80r gegen: 80e

DarkCity an Ko-Saxonien 80r gegen: 480a

DarkCity an Saftland 40r gegen: 40e

Fundgrube an Bananien 1500k 3000r gegen: 27000a + X
Fundgrube an Afroland 500k 750r gegen: jede Menge a
Fundgrube an Schalkland 100k 4000r gegen: jede Menge e
Fundgrube an WisteGorbi 2000k 3400r 3000g gegen: jede Menge e
K6-Saxonien an DarkCity 540a gegen: r

K6-Saxonien an Saftland 240a gegen: e

K6-Saxonien an Welington 420a gegen: r

K6-Saxonien an Titanien 300a gegen: e

Kitkat an Mah-jongg 47k gegen: mehr e

Kitkat an Minerva 3200a gegen:

Kitkat an WisteGorbi 3792a gegen:

Kitkat an Fundgrube 3792a gegen:

Mah-jongg an Minerva 653e gegen: Vertrag + mehr
Mah-jongg an Kitkat 168e gegen: 56k

Mah-jongg an Welington 280e gegen: r

Mah-jongg an Randalien 370e gegen: siehe Kontakte
Minerva an Bananien 200k 1600r gegen: 13000a

Minerva an Mah-Jongg 20k 1210r gegen: 583e+612e(R132)
Minerva an WisteGorbi 20k 2460r gegen: 2700e

Minerva an Zauberland 38k 1067r gegen: 538e+568e(R132)
Randalien an Welington 2680a gegen: Depot3
Randalien an Biberien 2755a gegen: Depotl
Randalien an Mah-Jongg 1450a gegen: Depot2
Saftland an Ko-Saxonien 40e gegen: 40e=240a
Saftland an DarkCity 40e gegen: 40e=40r
Sandistan an Fundgrube 7000a gegen: Hatte mehr
Sandistan an Biberien 6000a gegen: 1000r
Sandistan an Schalkland 10000a gegen:

Schalkland an Bananien 220k 1250e gegen:

Schalkland an Biberien 1050e gegen:

Schalkland an Fundgrube 4250e gegen:

Schalkland an Sandistan 250k 1000e gegen:

Titanien an Ko-Saxonien 50e gegen: a/k

Titanien an DarkCity 120e gegen: r

Welington an Afroland 330r gegen: Hunger
Welington an Zauberland 338r gegen: viele e
Welington an Randalien 480r gegen: Hunger
Welington an Ko-Saxonien 60r gegen: siehe Kontakte
WisteGorbi an Kitkat 3000g gegen:

WisteGorbi an Bananien 1951e gegen:

WisteGorbi an Minerva 2200e gegen:

WisteGorbi an Fundgrube 10000e gegen:
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Zauberl and an Welington 512e gegen:
Zauber!| and an Bal konien 100e gegen:
Zauberl and an Afrol and 512e gegen:
Zauber|l and an M nerva 538e gegen:

Die einzelnen Lander
Musterlandle Typ Agrarfaktor: 2.5 Afroland A Agrarfaktor: 2.8
B: Add= Anf Ang Alt Neu Inm B: 13959=13398 0 -1329 1809 81
k: Add= Anf Al't  Neu Han Tra k: 2042= 1809 - 697 430 0 500
A Add= Anf Ang Alt Neu A: 11827=11021 0 -1081 1887
a: Add= Anf Vbr Alt Neu Han Tra a:30858=26595 - 13398 0 30858 0 -13197
E: Add= Anf Ang Alt Neu E: 0= 0 0 0 0
e: Add= Anf Vbr Alt Neu Han Tra e: 512= 490 -490 0 0 0 512
R Add= Anf Ang Alt Neu R: 0= 0 0 0 0
r: Add= Anf Vbr Alt Neu Han Tra r: 1072= 625 -490 -121 0o -22 1080
I: Add= Anf Ang Alt Neu I: 579= 575 0 -66 70
w. Add= Anf A/'V Alt Neu Han Tra w 0= 0 0 0 0 0 0
g: Add= Anf Ind WWBa M ne Han Tra g: 274= 402 - 350 134 0 88 0
Balkonien A Agrarfaktor: 2.9 Bananien A Agrarfaktor: 2.6
B: 2261=2098 0 -204 334 33 B: 83468= 78523 0 -7854 11829 970
k: 398= 334 -128 100 O 92 k: 11986= 11829 -4122 2349 10 1920
A 1757=1589 0 -139 307 A. 68954= 64593 0 -6508 10869
a: 4608=3148 -2098 0 4608 O -1050 a:167941=121058 -78523 0 167941 0 -42535
E: 54= 52 0 -5 7 E: 0= 0 0 0 0 WBA: -393e
e: 152= 150 -150 0 52 0 100 e: 3201= 3042 -2649 -393 0 0 3201
R 37= 40 0o -3 0 R 0= 0 0 0 0
r: 171= 338 -150 -17 0 0 0 r: 4259= 2649 -2649 -441 0 100 4600
I: 175= 174 0 -19 20 I: 2970= 2971 0 -301 300
W, 0= 0 0 0 0 0 0 w 0= 0 0 0 0 0 0
g: 491= 357 0 134 0 0 0 g: 2672= 2885 0 134 63 -410 0
Biberien R Agrarfaktor: 2.2 DarkCity R  Agrarfaktor: 2.8
B: 9078= 9161 0 -942 927 -68 B: 1327= 1191 0 -112 218 30
k: 805= 927 -190 360 0 -292 k: 322= 218 -77 143 38 0
A 3242= 3205 0 -314 351 A. 513= 534 0 -47 26
a: 18861=13406 -9161 -1312 7051 122 8755 a:4252= 4035 -1191 -321 1495 -306 540
E: 0= 0 0 0 0 WBA: -9e E 41= 46 0 -5 0
e: 1090= 1053 -1044 -9 0 40 1050 e: 206= 163 -163 0 46 0 160
R 3369= 3117 0 -278 530 R 320= 347 0 -27 0
r: 3252= 3338 -1044 -9 3117 -100 -2050 r: 347= 525 -163 0 347 -162 -200
|: 1108= 1044 0 -90 154 I: 195= 191 0 -16 20
W, 0= 0 0 0 0 0 0 w 0= 0 0 0 0 0 0
g: 1166= 1072 0 134 104 -144 0 0:1232= 494 0 134 0 604 0
Fundgrube R Agrarfaktor: 2.7 Ko-Saxonien A  Agrarfaktor: 2.5
B: 79002=79105 0 -7985 8336 -454 B: 2448=2250 0 -222 377 43
k: 10423= 8336 -1172 7777 -418 -4100 k: 414= 377 -105 142 0 0
A. 25888=26381 0 -2669 2176 A: 1581=1540 0 -159 200
a: 117541=95760 -79105 -5134 71228 1000 33792 a: 4743=5125 -2250 -87 3850 -395 -1500
E: 0= 0 0 0 0 E: 43= 45 0o -2 0
e: 14295=13765 -13765 0 0 45 14250 e: 185= 142 -142 0 45 50 90
R 29428=28030 0 -2813 4211 R 46= 48 0o -2 0
r: 28073=24961 -13765 -3 28030 0-11150 r: 197= 162 -142 -11 48 0 140
| . 14743=14433 0 -1467 1777 . 223= 246 0 -23 0
W, 0= 0 0 0 0 0 0 w 0= O 0 0 0 0 0
g: 23291=22267 0 134 54 3836 -3000 g: 3775=2966 0 134 135 540 0
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Kitkat A Agrarfaktor: 2.7 Mah-jongg E Agrarfaktor: 3.0
B: 7414= 6996 0 -660 1010 68 B:3082=2924 0 -266 403 21

k: 995= 1010 -367 100 299 -47 k: 472= 403 -138 130 10 67
A: 6213= 6326 0 -643 530 A: 272= 287 0O -36 21
a:17080=17780 -6996 0 17080 0 -10784 a:4746=4825 -2924 -466 861 0 2450
E: 0= 0 0 0 0 E-2117=2056 0 -224 285

e: 168= 140 -140 0 0 0 168 e:2056=1936 -465 0 2056 0 -1471
R: 0= 0 0 0 0 R: 0= O 0] 0] 0

r: 1463= 1788 -140 -185 0 0 0 r:1131= 501 -465 -115 0 0 1210
I: 188= 168 0 -20 40 1: 460= 465 0 -55 50

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= O 0 0 0 0 0
g: 3143= 3597 0 134 0 -3588 3000 g: 270= 121 0 134 135 -120 0
Minerva R Agrarfaktor: 2.2 Randalien A Agrarfaktor: 2.3
B:22018=19356 0 -1890 3914 638 B: 8728= 8105 0 -804 1297 130

k: 3975= 3914 -1112 1451 0 -278 k: 1358= 1297 -439 300 O 200
Az 3962= 4102 0O -403 263 A: 7085= 6576 0 -659 1168
a:21600=21863 -19356 -1262 10255 300 9800 a:15124=14990 -8105 0 15124 0 -6885
E: 2= 2 0 0 0 E: 0= 0 0 0 0

e: 3393= 3462 -3462 0 2 0O 3391 e: 370= 360 -360 0 0O 0 370
R:10873=10549 0 -1114 1438 R 0= 0 0 0 0]
r:11464=10839 -3462 -103 10549 -22 -6337 r: 517= 466 -360 -69 0O O 480
1: 3943= 3720 0 -350 573 | 388= 364 0 -36 60

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= 0 0 0 0O ©O 0
g: 1398= 1677 0 134 99 -512 0 g: 1298= 1148 0 134 16 O 0
Saftland E Agrarfaktor: 2.5 Sandistan A Agrarfaktor: 2.3
B:1273=1269 0 -121 132 -7 B:22809=21320 0 -2158 3335 312

k: 157= 132 -35 60 O 0 k: 3334= 3335 -1112 860 1 250
A: 623= 648 0 -65 40 A:18502=17568 0 -1793 2727

a:3899=3569 -1269 -261 1620 O 240 a:47804=54414 -21320 -856 40406 -1840 -23000
E: 261= 228 o0 -17 50 E: 0= 0 0 0 0]

e: 228= 192 -112 0O 228 0 -80 e: 1010= 1010 -1010 0 0 10 1000
R: 56= 60 0O -4 0 R: 0= 0 0 0 0

r: 112= 130 -112 -6 60 O 40 r: 1132= 1171 -1010 -129 0 100 1000
1: 107= 123 0O -18 2 I: 1060= 1013 0 -103 150

w: 0= O 0 0 0O O 0 w: 0= 0] 0 0 0 0 0]
g: 558= 424 0 134 0O O 0 g: 4889= 1438 0 134 99 3218 0
Schalkland E Agrarfaktor: 2.4 Titanien E Agrarfaktor: 1.6
B:32599=28795 0 -2907 5779 932 B:1432= 1414 0 -136 158 -4

k: 5255= 5779 -1644 1490 0 -370 k: 158= 158 -50 50 0 0
A: 6709= 5712 0 -596 1593 A: 583= 597 0 -45 31
a:34942=36298 -28795 -2388 13708 119 16000 a:3306= 3749 -1414 -284 955 0 300
E:-11735=11424 0 -1189 1500 E: 357= 336 0O -39 60
e:11424=11266 -3591 0 11424 -125 -7550 e: 336= 342 -158 0 336 -14 -170
R: 0= 0 0 0 0 R: 57= 58 0o -1 0

r: 4560= 3591 -3591 -490 0 0O 5050 r: 192= 175 -158 -13 58 50 80
1: 4224= 4032 0 -409 601 I: 188= 158 0O -18 48

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: = 0] 0] 0] 0] 0] 0]
g: 689= 239 0O 134 54 262 0 g: 791= 652 0O 134 99 -94 0]
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Welington R Agrarfaktor: 1.9 WiusteGorbi E Agrarfaktor: 2.8
B:4910=4636 0 -479 697 56 B:44913=39050 0 -3859 8281 1441

k: 713= 697 -234 200 50 0 k: 8182= 8281 -3119 1000 0 2020
A: 936= 905 0 -92 123 A: 7648= 6194 0 -645 2099

a:8190=7716 -4636 -709 1719 0 4100 a:48693=53606 -39050 -3533 17343 1000 19327
E: 0= O 0 0 0 E-20134=19332 0 -1912 2714

e: 792= 704 -704 0 0 0 792 e:18066=18671 -4514 0 18066 -6 -14151
R:2289=2152 0 -217 354 R: 0= 0] 0] 0] 0

r:2152=1912 -704 0 2152 0 -1208 r: 5641= 4857 -4514 -618 0O 56 5860
1: 940= 877 0 -87 150 I: 4885= 4514 0 -429 800

w: 0= O 0 0 0 0 0 w: 0= 0 0 0 0 0 0
g: 330= 706 0 134 90 -600 0 g: 6338= 9226 0 134 54-3076 0]
Zauberland E Agrarfaktor: 2.5

B:5567= 5333 0 -563 752 45

k: 761= 752 -239 200 10 38

A:1466= 1535 0 -140 71

a:9533= 7998 -5333 -616 3837 0 3647

E-2722= 2599 0 -248 371

e:2599= 2333 -671 0 2599 0 -1662

R: 2= 3 0 -1 0

r:1261= 685 -671 -161 3 0 1405

1: 692= 671 0 -79 100

w: 0= 0 0 0] 0 0 0

g: 185= 126 0 134 45 -120 0

Afroland: Ich werde versuchen iiber die Feiertage mal nen neue3n Schuldenstand zu machen. Im Moment lauft es ja sehr
gut. Wie schaut es bei Euch mit Erhéhungen aus? Fundgrube: Deine Leute scheinen mein Futter richtig gern zu haben.

Balkonien: Minerva: Ob das mit der Steigerung klappt? Ich will sehen, daB ich meine A-Flachen ausbaue. Momentan sehe
ich fiir eine Steigerung wenig Spielraum - ich muf noch e produzieren, da ich zu wenig a fiir eine Steigerung des e-Geschaftes
habe. Diese Runde kann ich Dir die 600 a geben. Die 400 a Schulden aus R130 muB ich leider spater abzahlen, wenn ich mehr
a habe. Zauberland: Danke fiir die 100 e, ich denke, wir belassen es erst einmal dabei! Ich muR mich erst von dem
Kahlschlag bei der Ernte erholen. Ich kann Dir fiir die 100 e erst einmal 450 a geben. Meine Schulden bei Dir steigen von 480
a demnach auf 630 a. Schalkland: Die restlichen 92 k sind von Biberien nun eingetroffen, so dafl der Kontostand wieder
ausgeglichen sein sollte!

Bananien: Fundgrube: r-Mangel.

Biberien: SCHALKLAND: Wenn ich es richtig verstanden habe bekommt Balkonien diesmal noch 92k, dann Schluss?
Was bekomme ich? BALKONIEN: Du hast nun 184k von Schalkland tiber mich erhalten.

DarkCity: An Titanien: Ups..da hatte ich mich beim letzten Mal doch irgendwie vertippt. Wollte eigentlich 70r
riberschieben und nicht 90. Naja...passiert. Du kannst mir die 20 ja irgendwann mal, wenn es dir passt, in e
zuriickzahlen(Agressive Verkaufspoltik ;-) ).An Ké-Saxonien: Alaska. Dann schlag ich mal vor, wir steigern bis R133 auf
dann insgesamt 100r gegen 600a (schon gerade Zahl ;-) ) und halten das Niveau dann erst mal bis entsprechender Mehr-
Bedarf da ist. Du kannst mir die 10 r aus R130 ja irgendwann mal, wenn es dir passt, in a zurlickzahlen. An Saftland: Alaska.
Meld dich, wenn gesteigert werden soll. An Alle: Ich brauch weiter dringenst k. Biete weiterhin r und a. Wasn mit den ganzen

Fundgrube: Planung fiir die nachste Runde: Bananien: 1500k, 3500r / Sandistan: 700k, 750r / Schalkland: 100k, 4500r /
Woiste Gorbi: 2000k, 4000r, 3000g (fir Kitkat) ALLE PARTNER: Eigentlich wollte ich angesichts der inzwischen deutlich
erhéhten heimischen Produktionskapazitdten schon in der letzten Runde (ber die angekiindigten Liefermengen hinaus mehr
Rohstoffe als angekiindigt transferieren, was aber angesichts (m)einer verspateten Zugabgabe, die leider zu einem NMR
flihrte, nicht geklappt hat. Auch fur die kommende Runde habe ich bei einigen von Euch einen Mehrbedarf erkannt und meine
Liefermengen daher entsprechend nach oben angepasst. Das soll méglichst allen von Euch ein frohes Weihnachten mit einer
florierenden Wirtschaft und mit satten Bauchen ermdglichen! AFROLAND: Danke fiir die vielen leckeren fiinfeckigen a!
Kommst Du mit den 750r aus? SANDISTAN: Danke flr Deine Presse mit der Planung der Liefermengen. Wenn es Dir recht
ist, werde ich Dir fiir die 2x 5000a alle zwei Runden 700k und 750r schicken. SCHALKLAND, BANANIEN: Sorry wegen
des teilweisen Produktionsausfalls bei Euch! Ich hoffe, ich kann das in dieser Runde mit meinen ungeplanten Mehrlieferungen
zumindest wieder etwas gutmachen. Das mit dem NMR soll auf keinen Fall wieder vorkommen!
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K@-Saxonien: An Titanien: Wennich mehr ,r* als ,.e* im Bestand habe, kann ich Dir diese ,,r* in der nachsten Runde
zusétzlich zu 300a (gegen 50e) liefern. Allerdings 1r gegen le!! Gib in Runde 132 Bescheid, ob wir das ab Runde 133
machen. Kein Kommentar von Dir dazu hei8t: NEIN! Es ist aber auch zusatzlich 360a gegen 60e oder 420a gegen 70e usw.
mdoglich!!! An Welington: Lieferung: von 360a als Basis von mir gegen 60r und noch 60 a von mir wegen meinem Minus in
letzter Runde!! An Dark City: Letzte Runde 70r von Dir, d.h. diese Runde 80r an mich. Ergebnis 480 a diese Runde von mir
plus 60a von letzter Runde gleich 540a. FAZIT: Steigerung geht weiter!! An Saftland: Ich liefere Dir gern mehr ,,a* flr den
Bevdlkerungszuwachs An ALLE, insbesondere die, in denen Hungersnot droht: Kauft doch auf dem Weltmarkt

Kitkat: Handelspartner: Ich versuche immer soviel wie méglich an Euch zu liefern.

Mah-jongg: Randalien: Da ich meine E-Fabriken deutlich erhoht habe. Versuche doch Deine Industrien in der nichsten
Rudne zu erhdhen. Ich werde Dir 400 e liefern. Kitkat: Néchsten Runde werde ich 200 e versuchen.

Minerva: Balkonien: Deine Minderlieferung hat diesmal nichts geschadet; vielleicht kannst Du es irgendwann nachholen.
Né&chste Runde sende ich 330r. Bananien: Schon besser. 13500a in R132 und 14000a in R133 gewinscht. Ich reduziere
diesmal um 400r; es bleiben 6105a+50k Schulden. Kitkat: 376a gut. Mah-jongg: 15e mehr geliefert; dafir diesmal 16r
Ausgleich. WuesteGorbi: 2820e+ in R132 erwartet. Reduziere um 180r; weiterhin 454e Schulden. Zauberland: Jetzt
plus/minus Null.

Randalien: Depot(Nr.): Biberien (1) 6689a, Mah-Jongg (2) 10825a, Welington (3) 6674a.

Saftland: Ko-Saxonien, DarkCity: Alles klar, ich sage Bescheid, falls ich mehr e exportieren kann. Zuerst muR ich fiir
Bevdlkerungswachstum sorgen, damit mir die Arbeiter nicht ausgehen und ich meine Anlagen in Schuf§ halten kann.
Sandistan: SCHALKLAND: Diesmal kamen 10000a. Wenn solche unerwarteten Lieferungen nicht recht sind bitte
Bescheid sagen. Mit Fundgrube habe ich folgenden (Dumping-)Kurs: 1k=10a, 1r=4a. Muss aber nicht sein. Schlage vor
1k=14a und le=6a?! BIBERIEN: Wenn wir vorlaufig bei 1000r bleiben kénnten...? Spater evtl. mehr. FUNDGRUBE:
Diesmal kamen 7000a, hatte noch auf Lager. Letzte Runde meinte ich natirlich jede 2te Runde Ausgleich. ALLE: Habe einen
kleinen Vorrat a in den Weltmarkt gebracht, wer es brauchen kann...

Schalkland: Lieferungen nichste Runde: (Fundgrube 4200e, Bananien 1200e/250?k, Biberien 1050e, Sandistan
1000e+250?k). Sandistan: Hauptsache, wir verhandeln. Einen Kurs von 6a:1e und 16a:1k kann ich mir gut vorstellen, auf der
Basis ergeben 1000e+250k genau 10000a. Mein a-Bedarf wird weiter steigen (z.B. 1000e+625k fiir 16000a). Fundgrube: Ich
brauche dringend mehr r. Wie soll ich sonst E erschlieRen? Biberien: Danke. Ich dachte, Du lieferst mir entsprechend
weniger r, Verrechnungsschlissel habe ich ja dargelegt. Ist das fir Dich nicht ok? Balkonien: Jetzt sind wir quit, ok?
Titanien: Ko-Saxonien: Gut, keine Aussage ist auch eine Aussage, nur hilft sie mir nicht viel weiter. Da bleibe ich bei
50e, kann nicht schaden. Und meine Zuwachs von 1461 auf 1414 darfst du gern ausrechnen, aber positiv kann ich das nicht
finden. DarkCity: Die fehlenden 20e kommen jetzt mit und dazu die 100e. Dabei darf es gern bleiben, ich kann die e leider
nicht so stapeln wie du die r. Das Ziel ist es, in R132 die E deutlich zu erhdhen (>400), um dann in R133 den Tausch zu
erhéhen (-> 150), damit dann genug | und k produziert werden kann fur die dann wachsende Bevdlkerung.

Welington: Mah-jongg: Schaffst Du an Randalien zu steigern?

WaisteGorbi: -

Zauberland: Handelspartner: Afroland: 600 e+-20e, Minerva: 600 e, Welington: 600 e +-20, Balkonien: 100e,
Balkonien: Ich habe mir Uberlegt Dich einfach einmal weiter mit 100e zu beliefern und kannst ja irgendwann alles oder nach
und nach was geht zurlkliefern. Im Moment geht’s eh noch. Vielleicht kommt ja irgendwann der Engpass.

Zugabgabefehler:

Durchschnittswerte aller Lander:

Gruf’ aus Wien
Michael

ZAT: 20. Januar 2006

FROHES NEUES JAHR




